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ATA DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DA ENGIE BRASIL ENERGIA S.A. 

 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 17 horas, para 

os fins legais, reuniram-se extraordinariamente, por meio de correio eletrônico, nos termos do 

§2º do artigo 18 do Estatuto Social da Companhia (“Companhia”), o(a)s senhore(a)s membros 

titulares do Conselho de Administração da Companhia, Maurício Stolle Bähr, Paulo Jorge 

Tavares Almirante, Dirk Achiel Marc Beeuwsaert, Paulo de Resende Salgado, Adir Flavio 

Sviderskei, Manoel Eduardo Lima Lopes, Karin Koogan Breitman, Simone Cristina De Paola 

Barbieri e Pierre Jean Bernard Guiollot. Presidiu os trabalhos o Sr. Maurício Stolle Bähr e, 

como secretário, Osmar Osmarino Bento. Ordem do Dia constante da convocação CA-

004/2022, de 23 de junho de 2022, a saber: 1 – Assuntos para Deliberação: 1.1 – Aprovar a 

Norma de Doações e Patrocínios; 1.2 – Aprovar a vinculação direta do Fórum/Comitê de Ética 

ao Conselho de Administração; e 2 – Assuntos para Conhecimento: 2.1 – Conhecer o relatório 

do Informe de Governança Corporativa "Pratique ou Explique" – Resolução CVM nº 80/2022. 

DELIBERAÇÕES: Após manifestação do(a)s conselheiro(a)s, foram aprovadas, por 

unanimidade e sem qualquer ressalva: 1 – Assuntos para Deliberação: Item 1.1 – a Norma de 

Doações e Patrocínios; e Item 1.2 – a alteração da Norma de Estrutura do Fórum de Ética (NE-

GE-EBE-0001), para que o fórum passe a ser vinculando a este Conselho de Administração, 

alterando sua denominação para Comitê de Ética. Também, foi aprovado o seu regimento 

interno, ficando a Diretoria Executiva autorizada a praticar tudo que se fizer necessário para a 

consecução e divulgação desta deliberação. 2 – Assuntos para Conhecimento: Item 2.1 – Por 

fim, foi dado conhecimento aos conselheiros sobre o relatório do Informe de Governança 

Corporativa "Pratique ou Explique", emitido em atenção à Resolução CVM nº 80/2022. 

Encerramento: Nada mais a tratar, foram encerrados os trabalhos da presente reunião, lavrada 

a presente ata por mim, secretário, que, depois de achada conforme, será assinada pelos 

membros do Conselho de Administração presentes, inclusive o Presidente, e por mim, 

secretário, por meio do DocuSign. 

 

Rio de Janeiro/RJ, 28 de julho de 2022. 

 

 

Maurício Stolle Bähr     Osmar Osmarino Bento 

Presidente do Conselho e da Mesa   Secretário 

 

 

Paulo Jorge Tavares Almirante   Dirk Achiel Marc Beeuwsaert 

Conselheiro      Conselheiro 

 

 
(As assinaturas continuam na próxima página) 
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Paulo de Resende Salgado    Manoel Eduardo Lima Lopes 

Conselheiro      Conselheiro 

 

 

Simone Cristina De Paola Barbieri   Karin Koogan Breitman 

Conselheira      Conselheira 

 

 

Pierre Jean Bernard Guiollot    Adir Flavio Sviderskei  

Conselheiro      Conselheiro 
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